
Problema Extra 2 Unidad 3. 

17. Un puntal uniforme de 200lb de peso y 24ft de longitud está sostenido por un cable, 

como se muestra en la figura. El puntal se apoya en la pared y el cable forma un ángulo de 

30º con respecto al puntal, que está en posición horizontal. Si se cuelga del extremo 

derecho una carga de 500lb, ¿cuál es la tensión T del cable? ¿Cuáles son las componentes 

horizontales y verticales de la fuerza ejercida por el pivote? 

Datos: 

W=200lb 

L=24ft 

a) TensiónT? 

b) Componentes horizontales? 

c) Componentes verticales? 

a) 

∑ 𝑇=(𝐹)(0) − (200𝑙𝑏)(12𝑓𝑡) − (500𝑙𝑏)(24𝑓𝑡)+𝑇𝑥(0) +

𝑇𝑦(24𝑓𝑡) = 0 

     =(0 − 2400𝑙𝑏𝑓𝑡 − 12000𝑓𝑡) + 𝑇𝑦(24𝑓𝑡) = 0 

     𝑇𝑦(24𝑓𝑡) = 2400 + 12000 

     𝑇𝑦(24𝑓𝑡) = 14,400𝑙𝑏𝑓𝑡 

     𝑇𝑦 =
14,400𝑙𝑏𝑓𝑡

24𝑓𝑡
 

     𝑻𝒚 = 𝟔𝟎𝟎𝒍𝒃 

𝑇=Tsin 30° = 0.5𝑇                                                                       c) 

      (0.5)(24𝑓𝑡)𝑇 = 14400            ∑ 𝐹𝑦 = 𝐹𝑦 + 𝑇𝑦 − 200𝑙𝑏 − 500𝑙𝑏 = 0 

     12𝑇 =14400                                                                         ∑ 𝐹𝑦 = 200𝑙𝑏 + 500𝑙𝑏 = 700𝑙𝑏 

     𝑇 =
14400𝑙𝑏

12
                                                                             𝐹𝑦 = 700𝑙𝑏 − 𝑇𝑦 

     𝑻 = 𝟏𝟐𝟎𝟎𝒍𝒃                                                                            𝐹𝑦 = 700𝑙𝑏 − (1200𝑙𝑏)(sin 30°) 

b)                                                                                                𝐹𝑦 = 700𝑙𝑏 − 600𝑙𝑏 

∑ 𝑥 = 0   F x −  Tx =  0                                                        𝐹𝒚 = 𝟏𝟎𝟎𝒍𝒃 

𝐹𝑥 = 𝑇𝑥 = 𝑇 cos 30° 

     =(1200𝑙𝑏)(cos 30°) 

   𝑭𝒙=1040lb 

 


